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6.1.1.1. Bir dogal sayinin kendisiyle tekrarli carpimini iislii ifade olarak yazar ve degerini hesaplar. — 4 1
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Adi ve Soyad:: Sinifi: Dogru Sayst: Yanl Sayisi: = 000000 1O®OCO20G0CO

Bir grup 6grenci, yapacaklari bir etkinlik icin belirli bir kurala gére asagidaki gibi dizilmigtir.
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Buna gére, bu dizilimde 4. sirada bulunan toplam 6grenci sayisi asagidakilerden hangisine esittir?
A) 12 B) 3° C) 4° D) 3*

Uzerinde Uslii ifadelerin yazili oldugu balonlar asagida gésterilmistir.
N
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Bu balonlar tzerlerindeki Usli ifadelerin degerlerine gore kigikten blyltge ve soldan saga dogru dizilecektir.

Buna gore, son durumda asagida verilen hangi iki balon yan yana dizilmemistir?
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Asagida verilen kartlarin 6n yizine sl ifadelerya-

zilmigtir.
8 64" |

Bu kartlardan Uzerinde yazan sl ifadelerin degeri
birbirine esit olanlar aliniyor.

Buna gore, kalan kartlarin lizerinde yazan usli
ifadelerin degerleri toplami kactir?

A) 128 B) 80 C) 17 D) 16

Asagida verilen ve Uzerlerinde Usli ifadeler yazili  we

=
bes toptan Ug¢ tanesi kutunun igine atilacaktir. 5
10’ ﬁ 82
2 6°
Buna gére, kutuya atilmayan toplarin lzerinde
yazih Usli ifadelerin toplami en fazla kactir?
A) 708 B) 728 C) 768 D) 984
|
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Asagida verilen terazinin sag ve sol kefelerine ko-
nulan cisimlerin gram cinsinden kutleleri Gsli ifade
olarak uzerlerinde yazildir.

'®
pe | wi

Bu terazinin dengede olmasi icin sag kefeye kac
gramlik bir cisim daha konulmalidir?

A) 3% B) 52 C) 24 D) 32

Bir kitapligin esit uzunluktaki raflarindan 1. sine ka-
linliklarn 2° santimetre olan 6zdes kitaplar, 2. sine
kalinliklar 3% santimetre olan 6zdes kitaplar asagi-
daki gibi yerlestiriliyor.

2. raf

1. raf

Buna goére, 1. rafta “?” ile goésterilen bélimin
uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 28 B) 3* C) 43 D) 52




Sekil I'de kenar uzunluklar verilen dikdértgen seklindeki 6zdes tahtalar tst Uste getiriimeden, kenarlari ¢akistirila-
rak Sekil Il elde edilmistir.

Sekil | Sekil Il

Buna gore, Sekil I’'deki beyaz bélgenin cevre uzunlugu kac¢ santimetredir?

A)5° B) 10° c)3* D) 8

Sekil 'de uzunlugu verilen yaya, bir cisim takildigin- i Asagida verilen diizenekte taban ve s (kuvvet) cu-
da Sekil I'deki gériinim elde ediliyor. buklarina boncuklar takilarak sli ifadeler modelle-

niyor.
.~ Taban cubuguna 3 tane, Us (kuvvet) gubuguna
21cm :: 2 tane boncuk takilarak 3% Usli ifadesi modellen-

B = mistir.

Sekil | =

Sekil Il
Sekil IPdeki yayin santimetre cinsinden uzunlugu, — . = .

rakamlari farkli en kiguk G¢ basamakli dogal sayi
oluyor.

Buna gore, sekiz adet boncuk kullanilarak mo-
dellenen usli ifadenin degeri asagidakilerden
hangisi olamaz?

A7 B) 81 C) 125 D) 256

Buna gére, yayda gerceklesen uzama miktari
santimetre cinsinden asagidaki Usli ifadelerden
hangisine esittir?

A) 26 B) 3* C)5° D) 6°
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Asagida verilen her bir sarn kartin Gzerinde 2, her bir kirmizi kartin Gzerinde 4, her bir mavi kartin Gzerinde 5 delik

vardir.

®
o
43 tane 27 tane
delik delik

5% tane
delik

Sari, kirmizi ve mavi kartlarda bulunan toplam delik sayisi Usli ifade olarak kartlarin altina yazilmistir.

Buna gére, toplam kac tane kart vardir?

A) 89 B) 78 C) 64

Bera, kenar uzunluklari verilen kare seklindeki renkli
kartonlari birer kbseleri ve ikiser kenarlari cakisacak
bicimde asagidaki gibi tst Gste koyuyor.

A

6% mm

2* mm

y A

Buna gore, 5™ ifadesinde “B” semboliine karsilik
gelebilecek dogal sayilarin toplami kagtir?

A)3 B)5 C)9 D) 10

HAFTALIK ODEV FOYLERI o

D) 12

Bir zeytinyagdi fabrikasindaki doért farkli makinenin
doldurdugu esit hacimli zeytinyagi sise sayisi ile bu
siselerin dolumu esnasinda gegen toplam sire asa-
gidaki tabloda verilmigtir.

Tablo: Dolum Yapilan Sise Sayisi ve Gegen Sure

Makine  Sise Sayisi (Adet) Gegen Siire (Dakika)

A 102 52
B 53 25!
© 2° 2*
D 3! 3

Buna gére, hangi makinelerin bir dakikada dol-
durdugu zeytinyagi sise sayisi esittir?

A)Aile B B) Aile C
C)BileC D)Bile D




Sekil I'de verilen ve bir kenar uzunlugu 2* santimetre olan kare seklindeki bir kagit, iki kenari zarfin iki kenari ile
cakisacak sekilde yerlestirildiginde Sekil 1I’deki gibi gérinmektedir.
»’/\\~

Sekil | Sekil Il
Buna gére, dikdortgen seklindeki zarfin kenar uzunluklari milimetre cinsinden asagidakilerden hangisi ola-
bilir? (1 cm = 10 mm)

A) 22 ve 52 B) 43 ve 5° C) 4* ve 14° D) 5° ve 132

Aylin, sari ve mavi boncuklar kullanarak bileklikler yapiyor. Her bileklikteki sari ve mavi boncuk sayilarina gére bir
Usli ifade modelliyor.

Ornek:

53 38

Buna gére, Aylin degeri 64 olan bir bileklik modellediginde kullandigi sari ve mavi boncuk sayisi arasindaki
fark asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 1 B) 2 C)4 D)6
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15. Asagidaki tabloda bir kosu yarisinda yarigmacilarin yarisi bitirme sureleri verilmistir.

Tablo: Yarismacilarin Yarigi Bitirme Sureleri

A~ ,

[ ]
Iy
'_‘:’_'—’"_/g
=

P *J

Selim bu yarisi 3. olarak bitirdigine gore, Selim’in yarigi bitirme siiresi dakika cinsinden asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 72 B) 3% C) 2* D) 10°

HAFTALIK ODEV FOYLERI 6
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Kazanim:

6.1.1.2. islem dnceligini dikkate alarak dogal sayilarla dort islem yapar. = 000000 UOICICIORUGIOIO]C)

o te Py ORI - = 000000 |:0000sOO00

6.1.1.3. Dogal sayilarda ortak carpan parantezine alma ve dagilma dzelligini uygulamaya yonelik is- N 616161616)6) s @O0 t®®OO
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Adi ve Soyad:: Sinifi: Dogru Sayst: Yanl Sayisi: = 000000 1O®OCO20G0CO

Asagida uzerlerinde islemler yazih kartlar verilmigtir.

G Gxas | CES

Buna gore, asagidakilerden hangisi bu islemlerden birinin sonucu degildir?
A)1 B) 4 C) 16 D) 33

Asagida verilen hesap makinelerinden biri islem dncelidi kuralini uygulamakta digeri ise islemleri soldan saga dogru
sirasiyla yapmaktadir.

Bu hesap makinelerine ekranlarinda gosterilen islemler girildiginde hesap makinelerinin buldugu sonugclar
arasindaki fark kactir?

A) 6 B) 8 C) 14 D) 20

@ o R



Asagida es karelere ayriimis Ui¢ tane beyaz karton verilmistir.

Bu karelerden bazilari mavi renge boyanmistir.

Buna gore, kartonlardaki beyaz renkli karelerin toplami asagidaki islemlerden hangisine esittir?

A)3-(9+5) B)3-(9-5)

Nilay, dikdértgen seklindeki bir kartonun bir kismini
es karelere ayinp bu kareleri sariya, kalan kismi ise
pembeye boyuyor.

25 cm

3 >

16 cm

Buna gore, pembe renkli bélgenin bir yiziiniin
alanini santimetrekare cinsinden ifade eden is-
lem asagidakilerden hangisidir?

A) 25-(16 - 5) B) 16-(25 - 5)
C)25-(16 — 10) D) 16-(25 - 10)

HAFTALIK ODEV FOYLERI 8

C)5-(5-4)

D) 4-(9 - 5)

Asagida kenar uzunluklari verilen dikdoértgen bici-
mindeki bir tarla, bugday ve nohut ekimi icin iki tane
dikdértgensel bdlgeye ayriimistir.

14 m

< >

Bu tarlada nohut ekili alan, bugday ekili alanin yarisi
kadardir.

Buna gére, nohut ekili blgenin metrekare cin-
sinden alani asagidaki islemlerden hangisinin
sonucuna esittir?

A)8-(14 -2)
C)14-(8-7)

B) 14-(8 - 2)
D)8-(14-7)




Asagida verilen dikddrtgen seklindeki bir seridin uzun kenarinin uzunlugu, santimetre cinsinden verilen islemin
sonucuna esittir.

(70-18+2+3-5)cm
Bu serit, kesilerek es kare parcalar elde ediliyor.

Buna gore, en az kac tane parca elde edilmistir?

A) 32 B) 38 C) 44 D) 50
Asagida bdlmeleri numaralanmis hedef tahtasina | Asagida bilgisayar ekraninda oynanan bir oyun
Duru alti atig, Deniz bes atis yapmistir. gosterilmigtir.

0-0-0-0-

4 2
o]
Sonug | ————
A

Duru’nun her atisi kirmizi bélgeye, Deniz'in her atisi Bu oyunda Uzerinde sayilar yazan renkli kartlar, ek-
mavi bélgeye isabet etmistir. Her oyuncu, vurdugu ranin Ust kismindaki bos kartlarin Gzerine strikle-
bdlgenin degerleri toplami kadar puan almaktadir. nerek bir islem elde ediliyor.
Buna gére, Duru ve Deniz’in aldigi puanlarin top- Buna gore, bu oyunda ekranin sonug¢ kismina en
lamini veren islem asagidakilerden hangisidir? fazla hangi say! yazabilir?
A)6-(3+5) B)3-(5+6) A) 56 B) 74 C) 76 D) 80
C)5-(6+3) D)5-(5+3)

@ oo R



Elif, temmuz ayinda konakladigi otele giris ve ¢ikis yaptigi gunlerin tarihini asagida verilen islemlerle ifade etmistir.

O O O O O S O O S S S
TEMMUZ

Girig Tarihi Cikis Tarihi
Pzt. Sal. Car. Per. Cum. Cmt. Paz.
EEE 23427+ (11-8) 32-3+8.2
8 9 10 11 12 13 14
15 16 17 18 19 20 21
22 23 24 25 26 27 28
29 30 3t
Buna gore, Elif bu tatilde hangi giin otelde konaklamamistir?
A) Sali B) Carsamba C) Persembe D) Cuma

Asagida sinif tahtasinda yazili bir soru gdsterilmis- i
tir.
72-48
isleminin sonucunu dagilma ozelligini
kullanarak bulunuz.

Buna gére, asagidaki islemlerden hangisi bu so-
runun ¢éziimiiniin bir adimi olamaz?

A)70-48 +2-48 B) 72-50 - 72-2
C)72-40+72-8 D) 80-48 — 6-48

HAFTALIK ODEV FOYLERI

Selim ile Akif asagidaki bos kartlara gesitli sayilar
yaziyorlar.

Selim 4, 2, 18, 6, 10 sayilarini soldan baslayip bi-
yukten kiicige dogru sirasiyla kartlara yaziyor ve
olusan iglemi yapiyor.

Akif ise 12, 5, 8, 6, 15 sayilarini soldan baslayip ku-
cukten buyuge dogru sirasiyla kartlara yaziyor ve
olusan islemi yapiyor.

Buna goére, islemleri dogru yapan Selim ve
Akif’in, bulduklari sonuclarin toplami kactir?

A) 19 B) 21 C) 30 D) 32




Asagida etiketlerde yazan islemlerin sonucu, oyuncak arabalarin lira cinsinden satis fiyatlarina esittir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi bu oyuncaklardan birinin lira cinsinden satis fiyati olamaz?
A) 23 B) 35 C) 38 D) 67

Sekil I'de bir yuzi mavi, diger yuzi sar renkte olan dikdértgen seklinde bir kagit verilmistir.

30 cm 5¢cm 5cm
<> <>
15 cm \«—»" "w
Sekil | Sekil 1l Sekil 1l

Bu kagit, Sekil I’'deki gibi noktali ¢izgiler boyunca ice dogru katlanarak Sekil 11l elde edilmistir.

Buna gore, Sekil llI'teki dikdértgen seklindeki mavi bélgenin santimetrekare cinsinden alanini veren islem
asagidakilerden hangisidir?

A) 15-(30 - 10) B) 30-(15 + 10) C) 15-(30 - 20) D) 15-(30 - 5)

@D o R



14. Asagida yUksekligi 100 santimetre, genisligi 160 santimetre olan dikddrtgen seklinde bir duvar ile genigligi 120 san-
timetre olan surgult bir demir kapi gdsterilmistir.

100 cm

120 cm 160 cm
Demir kapinin 40 santimetrelik kismi saga dogru kaydirilarak duvarin Ustine getiriliyor.

Buna goére, son durumda duvarin iizerinde kapi olmayan kismin alanini santimetrekare cinsinden veren
islem asagidakilerden hangisidir?

A) 100- (120 - 40) B) 100- (160 — 40) C) 160- (120 - 40) D) 100- (160 — 120)

15. Asagida verilen kare seklindeki panoya bir kenar uzunlugu 6 santimetre olan kare seklindeki resimler, panonun
kenarlarinda bosluk birakilmadan ve Ust Uste getirilmeden birer kenarlarn ¢akistirilarak asiimistir.

Buna gore, panoda resim asili olmayan kismin alanini santimetrekare cinsinden veren islem asagidakiler-
den hangisidir?

A) 30-(30 - 6) B) 30-(30 - 5) C)30:-10-5-6 D)30-30-5:6

HAFTALIK ODEV FOYLERI 12
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6.1.1.4. Dogal sayilarla dort islem yapmayi gerektiren problemleri cozer ve kurar.

Adi ve Soyadi: Sinifi: Dogru Sayisi: Yanlis Sayisi:

Birer kenar uzunluklari 25 santimetre olan kare seklindeki 10 adet tablo, bir duvara kenarlari duvarin kenarlarina
paralel olacak sekilde asiliyor. Duvarin en saginda ve en solunda on beser santimetre, tablolar arasinda ise yirmiser
santimetre mesafe birakiliyor.

15cm . 20cm

ey R e e >
25 cm 25 cm 25 cm 25 cm

Buna gore, bu duvarin genisligi ka¢ santimetredir?
A) 430 B) 450 C) 460 D) 480

Dikddrtgen seklindeki bahce, bir tanesinin kisa kenar uzunlugu 18 metre olan dikddrtgen seklinde yedi es parcaya
ayrihyor.

18 m

Buna gore, bu bahgenin cevre uzunlugu kac metredir?
A) 432 B) 416 C) 400 D) 360

@ oo R



Asagida Ahmet Bey’in aldigi Grtinlere ait 6deme planlari verilmistir.

Tablo: Alinan Uriinlere Ait Odeme Plani

Urdinler Pesinat (Lira) Taksit Sayisi  Taksit Tutar (Lira)
Camasir makinesi 2400 8 1200
Bulasik makinesi 3000 ? 1500

Ahmet Bey her iki trini de ayni fiyata aldigina gore, bulasik makinesini kac esit taksitle 6demistir?

A)4 B) 6 C)7 D)8
Bir bakkal, yumurta sayisi asagida belirtilen ve bir 1 180 santimetre uzunlugundaki telin bir kismi kul-
kolisi 45 lira olan yumurtalardan 15 koli aliyor. Bu lanilarak asagida kenar uzunluklari verilen iki kare
kolileri bakkala tasirken yumurtalardan 18 tanesini olusturuluyor.
kirtyor.
15cm
10 cm

Buna gére, artan telin tamami ile olusturulacak

Buna gére, bakkalin tim yumurtalarin satisin-
karenin bir kenar uzunlugu ka¢ santimetre olur?

dan 135 lira kar elde edebilmesi icin bir tane yu-
murtay kag liraya satmasi gerekir? A) 12 B) 16 C) 18 D) 20

A)3 B) 4 C)5 D)6

HAFTALIK ODEV FOYLERI




Kayra toplam 288 tane diskin bir kismini, her birine 6 tane disk takilabilen 1. gruptaki 32 tane ¢ubuga yerlestiriyor.

o
-

—> 1.grup

288 adet 32 adet

—> 2. grup

Kalan diskleri ise her birine 4 tane disk takilabilen 2. gruptaki cubuklara yerlestiriyor.
Buna gére, Kayra’nin elinde 4 tane disk takilabilen en az ka¢ tane ¢cubuk vardir?
A) 12 B) 13 C) 14 D) 24

Asagida bir markette 200 ve 500 mililitrelik kutularda satilan meyve sulari ve bu meyve sularinin satis fiyatlar ve-
rilmistir.

.
200 mL 500 mL
12TL 18 TL

Bu markette glin sonunda satilan 200 ve 500 mililitrelik meyve sularinin miktarlari esit ve 200 mililitrelik meyve suyu
satisindan elde edilen toplam gelir 180 liradir.

Buna gore, bu markette giin sonunda 500 mililitrelik meyve sularinin satisindan kagc lira gelir elde edilmis-
tir?

A) 72 B) 90 C) 108 D) 126

T



Asagida A ve B marka cep telefonlarinin 6deme bilgileri verilmistir.

4

Pesinat: 4000 TL
Aylik taksit tutari: 625 TL
Taksit sayisi: 8

Pesinat: ?
Aylik taksit tutari: ?
Taksit sayisi: 4

Satis fiyatlar ayni olan A ve B marka cep telefonlarindan B marka cep telefonunun aylk taksit tutari, A marka cep

telefonunun aylik taksit tutarindan 125 lira fazladir.

Buna gére, B marka cep telefonunun pesinat tutari kac liradir?

A) 4000 B) 5000

Asaf, her birinin icinde renkleri disinda 6zdes ka-
lemlerin bulundugu 6’l kalem paketlerinden almistir.

Asaf, bu kalem paketlerini her biri 5 paket alan
4 kutuya koyarak tartiyor.

1440 gram

Bos kutulardan birinin kitlesi 120 gram oldugu-
na gore, bir tane kalemin kutlesi ka¢c gramdir?

(Kalem paketlerinin kiitlesi ihmal edilecektir.)
A) 8 B) 10 C) 11 D) 12

HAFTALIK ODEV FOYLERI 16

C) 6000

D) 7000

Asagida verilen A ve B klasorlerinin icerisinde Uzer-
lerinde yazili Usli ifadelerin de@eri kadar dosya var-
dir. C klasoru ise bostur.

Elif, A klasérinden 7 ve B klasérinden 6 tane dos-
yay! aliyor. Daha sonra kalan tim dosyalari A, B ve
C klasorlerine esit sekilde paylastiriyor.

Buna gére, son durumda her klasérde kacar
adet dosya vardir?

A) 100 B) 98 C) 96 D) 94




Asagida uzun kenar uzunlugu 120 santimetre, kisa kenar uzunlugu 15 santimetre olan dikdértgen seklinde bir karton
verilmistir.

120 cm

15 cm

Bu kartonun tamami, kesikli cizgiler boyunca kesilerek kare seklinde kartlar elde ediliyor. Bu kartlarin tGzerine ise
belirli bir kurala gére agsagidaki gibi sayilar yaziliyor.

18 32 18 32 oo

Buna gére, kartlarin Gizerine yazilan sayilarin toplami kactir?
A) 180 B) 200 C) 240 D) 400

A ve B noktalarinda bulunan kisilerin dakikadaki hizlari sirasiyla 70 metre ve 80 metredir.

Bu kisiler, ayni anda birbirlerine dogru hareket ettiklerinde 3 dakika sonra karsilagiyorlar.

Buna gére, son durumda bu kisilerin aralarindaki mesafe ka¢ metre olur?
A) 600 B) 650 C) 750 D) 800

@D o MR



Bir otobiis firmasinda Ankara-istanbul arasindaki bir adet tek yon bilet fiyati 500 lira, bir adet gidis-dénts bilet fiyat

800 liradir.

Asagidaki tabloda bu firmanin iki giinde Ankara-istanbul arasinda sattigi bilet sayisi ile ilgili bazi bilgiler verilmistir.

Tablo: Bilet Fiyatlari ve Sayilari

1. Gln
Tek Yon Bilet Sayisi 30
Gidis ve Donus Bilet Sayisi
Toplam Bilet Sayisi 45

Bu otobds firmasinin 1 ve 2. giin sattigi biletlerin lira cinsinden
Buna gore, bu firma 2. giin toplam kac bilet satmigtir?
A) 38 B) 44 C) 48

Asagida bir magazanin yaptigi kampanya gosteril- Il
migtir.

Esin, bu magazadan satis fiyatlar birbirine esit olan
6 Urtn alarak magazaya 1200 lira 6deme yapmigtir.

Buna goére, Esin bu Uriinleri kampanyadan énce
almis olsaydi toplam kag lira 6deme yapardi?

A) 1500 B) 1800 C) 1900 D) 2100

HAFTALIK ODEV FOYLERI

2. Giln

10

tutarlar birbirine esittir.

D) 52

Levent, kumbarasini agtiginda kumbarasinda sade-
ce 50 kurusluk ve 1 liralik madenf paralar oldugunu
ve bu paralarin toplam tutarlarinin birbirine esit ol-
dugunu gérlyor.

Levent, kumbarasindaki 50 kuruglarin 30 tanesini

alarak bu paralarin yerine 1 liralilk madenfi paralar-
dan ayni degerde koyuyor.

Kumbarada toplam 250 lira olduguna gére, son
durumda kumbarada toplam kac adet madeni
para vardir? (1 lira = 100 kurus)

A) 345 B) 360 C) 375 D) 390
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Kazanim:

6.1.2.1. Dogal sayilarin carpanlarini ve katlarini belirler.

Adi ve Soyad: Sinifi: Dogru Sayisi: Yanlis Sayisi:

Asagida verilen kutularin her birinin icinde 4 kirmizi, 8 mavi top vardir.

S8 5

Buna gore, bu kutularda bulunan top sayilar toplami asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 90 B) 96 C) 140 D) 150

2. Asagida verilen kartlarin Gzerine bir dogal sayinin kendisi disindaki tim dogal sayi ¢arpanlari, soldan saga ve ki-
cukten blyilge dogru yazilacaktir.

RERinlE

- - -
Son kartin lizerinde 27 sayisi yazili olduguna gére, diger ii¢ kartin lizerine yazilacak sayilarin toplami ka¢
olur?
A) 12 B) 13 C) 15 D) 17

3. Asagida Turkce dersine ait yapilacak sinavlar ve bu sinavlarin ka¢ puan tizerinden degerlendirilecegi belirtiimistir.

Dinleme sinavi Okuma sinavi Yazili sinav

25 puan 25 puan 50 puan

Bu sinavlardaki her soru, kendi icinde dogal sayi cinsinden esit puanh olacaktir.
Buna gore, bu sinavlarin bir tanesindeki soru sayisi asagidakilerden hangisi olamaz?
A)2 B)5 C) 10 D) 15
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Asagida 6zdes kuplerle olusturulmus iki yapi ve her yapida bulunan kip sayilari verilmistir.

42 adet 28 adet

Bu yapilardan, her bir yapida bulunan kiip sayisinin dogal sayi ¢carpanlarinin sayisi kadar kiip aliniyor.

Buna gére, son durumda yapilarda toplam ka¢ kiip kalmistir?

A) 68 B) 64 C) 60 D) 56
Asagida kenar uzunluklari santimetre cinsinden do- i 168 adet boya kaleminin bir kismi, her biri 12 kalem
Jal sayi olan kareler, birer kenarlari ¢cakisacak se- alan 8 tane kutuya koyuluyor.
kilde dizilmistir.
AddALLALLLL
Sar Kirmizi ||III'
Kirmizi renkli karenin cevre uzunlugu 36 santimet- 168 adet 12'li kutu

redir. Kalan kalemlerin tamami, her birinde esit sayida ka-

Buna gore, sari renkli karenin ¢cevre uzunlugu- lem olacak sekilde kutulara koyuluyor.

& 2
nun kag tane dogal say1 ¢arpani vardir- Buna gore, bu kutularda bulunan kalem sayisi
A) 6 B)7 C)8 D)9 asagidakilerden hangisi olamaz?

A)6 B)9 C) 12 D) 27
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